

**Περιεχόμενα:**

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή & Στατιστικά αγώνων	2

**Διοργάνωση:**



www.sportoption.gr  
info@sportoption.gr  
Facebook.com/sportoption

Ελύτη Τ0 1406, Αφίδνες  
Τηλ./φαξ: 2295 44.03.26  
6944 25.87.92



sfeesoccerleague

**Εγκατάστα-**



## Ήττα για την πρωτοπόρο ELPEN !

**ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΦΡΟΝΤΙ-  
ΔΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ  
ΑΝΤΙΠΑΛΕΣ ΑΜΥΝΕΣ**

PFIZER-SPECIFAR 0-6

**Α**φού αρχικά κατάφερε με επιτυχία να βάλει για ύπνο το μικρό παιδί του, ο αρχηγός Παπανικολάου έφτασε στο γήπεδο ελαφρώς καθυστερημένα, κι αμέσως έλαβε δράση για να δώσει μια άνετη και ευρεία νίκη στην ομάδα του. Όσον αφορά στη ροή του αγώνα, ο συνήθης ύποπτος Τομαράς, δεν άρνησε να ανοίξει το σκορ χάρη στην εξαιρετική πάσα - ασίστ του Σιαλάκα, ενώ μετά από λίγο με δική του ατομική προσπάθεια έγραψε το 0-2. Τη σκυτάλη παρέλαβε στη συνέχεια ο Αντωνόπουλος Κ., και

έδειξε πως ξεπέρασε το μικροτραυματισμό που τον κράτησε εκτός την προηγούμενη αγωνιστική. Έπειτα από ομαδική συνεργασία ήταν αυτός που έκανε το 0-3 μέσα από το μικρή περιοχή. Η ομάδα της PFIZER, για ακόμα ένα παιχνίδι έδειξε κάποια θετικά στοιχεία και έκανε αρκετές προσπάθειες, αλλά με τις περισσότερες να καταλήγουν έξω από την εστία ή στα χέρια του αντίπαλου τερματοφύλακα. Κύριοι εκφραστές αυτών των προσπαθειών, ήταν ο αρχηγός της PFIZER Καραγιάννης, αλλά και ο Γκρατσιάνο. Λίγο πριν τη λήξη του ημιχρόνου, η SPECIFAR ανέβασε και πάλι ρυθμούς. Ο Παπανικολάου έκανε το 0-4 και ο Διαμαντόπουλος το 0-5. Στο

β' μέρος, οι παίκτες ήταν σαφώς πιο χαλαροί και με διάθεση να απολαύσουν το παιχνίδι. Την παράσταση έκλεψε ο τερματοφύλακας της PFIZER Πολιανίδης ο οποίος αρκετές φορές σταματούσε με επιτυχία τις επιθετικές ορμές των παιχτών της SPECIFAR. Τον τελευταίο λόγο όμως είχε και πάλι ο Τομαράς, καθώς με δικό του γκολ, ήταν αυτός που όρισε το τελικό αποτέλεσμα στο 0-6. Η ομάδα της PFIZER αγωνίστηκε με τους: Γεωργιόπουλο, Καραγιάννη, Κατσάρας, Μίσσο, Πολιανίδη, Χριστοφόρου και Γκρατσιάνο. Ενώ για την ομάδα της SPECIFAR βρέθηκαν στο γήπεδο οι: Παπανικολάου, Αντωνόπουλος Κ, Κουρνέτας, Αντωνόπουλος Γ, Διαμαντόπουλος, Γάζος,



Η ομάδα της SPECIFAR δείχνει αρκετά ανεβασμένη τον τελευταίο καιρό.

Παπανικολάου, Αντωνόπουλος Κ, Κουρνήτας, Αντωνόπουλος Γ, Διαμαντόπουλος, Γάζος, Σιαλάκας, Μηλιώρης, Παπασάικας, Τομαράς και Σαλμάς.

## Ο ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΣΕ ΤΗΝ ΕΛΡΕΝ

ΕΛΡΕΝ-ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ 9-10

**Η** ΕΛΡΕΝ πίστευε πως θα έχει ένα ήσυχο βράδυ απέναντι στη θεωρητικά ανίσχυρη ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ, αλλά το παιχνίδι ήταν απρόβλεπτο, με την πρωτοπόρο να σημειώνει την πρώτη της ήττα στη διοργάνωση. Το παιχνίδι φάνηκε από την αρχή ότι θα εξελιχθεί σε ντέρμπι. Ο Βεκρής της ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ με σουτ από δύσκολη γωνία άνοιξε το σκορ και έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του, το οποίο δεν έχασε σε όλη τη διάρκεια του ματς, παρά τις όποιες διακυμάνσεις του αγώνα. Σχεδόν άμεσα ο Βεκρής και πάλι έκανε το 0-2. Στο σημείο αυτό, η ΕΛΡΕΝ έδειξε τα πρώτα σημάδια ανάκαμψης και αρχικά απείλησε με ένα απευθείας φάουλ που βρήκε το οριζόντιο δοκάρι. Στη συνέχεια, ο μέχρι στιγμής πρώτος σκόρερ της διοργάνωσης Νικολάου, ανέλαβε δράση και αφού δέχθηκε την μπαλιά - ασίστ από τον Γεράκη μείωσε στο 1-2. Μετά από αυτό, τα γκολ έπεφταν βροχή, με τον Καραγιώργο να είναι ιδιαίτερα εύστοχος κάθε φορά που πλησίαζε την περιοχή κάνοντας το 1-3 με δυνατό σουτ από κοντινή απόσταση. Η απάντηση της ΕΛΡΕΝ ήταν άμεση με τον Γεράκη να βρίσκει δίχτυα σε ακόμα ένα παιχνίδι. Ο Καραγιώργος πήρε στη συνέχεια την ομάδα του στις πλάτες και με απανωτά τέρματα, αλλά και με τη συνεισφορά του Πικραμμένου που σκόραρε εις διπλούν έδωσαν ευρύ προβάδισμα με το σκορ περίπου 15λεπτα πριν τη λήξη να είναι στο 4-9 και την ΕΛΡΕΝ να βρίσκεται με την πλάτη στον τοίχο. Από εκεί και πέρα, ο αρχηγός της ΕΛΡΕΝ Χασούρας, ο οποίος δεν θέλησε να επιβαρύνει τα πόδια του και έμεινε στον πάγκο από την αρχή, μπήκε μέσα για να δώσει τη δική του μάχη. Με οργανωτή τον ίδιο και εκτελεστή τον Νικολάου, πλησίασαν πολύ κοντά σε μια επική ανατροπή μειώνοντας στο 7-9. Κάπου εκεί ο Καραγιώργος τους υπενθύμισε ότι η νίκη του ανήκει και με το 6<sup>ο</sup> απομινό του τέρμα έκανε το 7-10. Τα τελευταία τέρματα των Νικολάου, 6<sup>ο</sup> απομινό και γι' αυτόν, αλλά και του Χασούρα δεν ήταν αρκετά. Το τελικό σκορ έκλεισε με το εντυπωσιακό 9-10, και την ομάδα της ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ να αποτελεί τον «φονέα των γιγάντων», καθώς έχει νικήσει και την ομάδα της SANOFI σε προηγούμενη αγωνιστική. Για την ΕΛΡΕΝ αγωνίσθηκαν οι: Χασούρας, Νικολάου, Gjoza, Γεράκης, Μπαρδάνης, Σέττας, και Μηνάς, ενώ για την ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ παρατάχθηκαν οι: Πικραμμένος, Βεκρής, Καραγιώργος, Αδαμόπουλος, Δαυίδης, Πετρουλάκης και Καραβιάς.



Ο Χασούρας αν και τραυματίας δεν άντεξε να μην αγωνιστεί.



Βεκρής και Καραγιώργος έδωσαν τη νίκη στην ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ .

Σκόρερ			
ΘΕΣΗ	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΤΕΡΜ.	ΟΜΑΔΑ
1	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	16	ΕΛΡΕΝ
2	ΠΑΠΙΚΙΑΝ	15	ΡΗΑΡΜΕΧ
3	ΤΟΜΑΡΑΣ	11	SPECIFAR
4	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ	8	ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ

Επόμενη 6η αγωνιστική				
PFIZER	VIANEX	ΠΕΜΠ	19-Δεκ	20:00
ΡΗΑΡΜΕΧ	ΒΟΕΗΡΙΝ.	ΠΕΜΠ	19-Δεκ	20:00
SANOFI	ΕΛΡΕΝ	ΠΕΜΠ	19-Δεκ	21:00

Βαθμολογία (5η Αγωνιστική)								
ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘΜΟΙ	ΝΙΚΕΣ	ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ	ΗΤΤΕΣ	ΤΕΡΜ. ΥΠΕΡ	ΤΕΡΜ. ΚΑΤΑ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ
1	ΕΛΡΕΝ*	12	4	1	0	20	13	7
2	SANOFI*	10	3	1	1	26	18	8
3	SPECIFAR	7	2	1	3	29	26	3
4	ΡΗΑΡΜΕΧ**	6	2	0	2	25	16	9
5	VIANEX**	6	2	0	2	14	15	-1
6	ΒΟΕΗΡΙΝΓΕΡ*	6	2	0	2	19	27	-8
7	PFIZER*	3	1	0	4	11	29	-18

(\* ) Ομάδες που έχουν κάνει ρεπό. (\*\* ) έχουν και ένα αγώνα λιγότερο